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株主総数 23,655名（令和3年3月31日現在） 

アンケート回収10,480名（回収率 44.3％ ） 

■性別 

■年齢別 

株主総数 22,656名（令和２年3月31日現在） 

アンケート回収10,357名（回収率45.7％） 

■性別 

取得なし 

20～30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

無記入 

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

■年代別 

1,189名(11.3%) 
 

1,823名(17.4%) 
 

1,611名(15.4%) 
 

2,087名(19.9%) 
 

2,999名(28.6%) 
 

771名(7.4%) 
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■職業別 

■保有株式数別 

■職業別 

■保有株式数別 

会社員 

経営者・役員 

自営業 

専門職 

公務員 

主婦 

無職 

その他 

無記入・不明 

0 1000 2000 3000 4000

2,926名(27.9%) 

478名(4.6%) 

872名(8.3%) 

249名(2.4%) 

400名(3.8%) 

1,696名(16.2%) 

2,581名(24.6%) 

519名(5.0%) 

759名(7.2%) 

200株以下 

1千株以下 

2千株以下 

2千株超 

無記入・不明 

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000

6,435名(61.4%) 
 

2,708名(25.8%) 
 

239名(2.3%) 
 

216名(2.1%) 
 

882名(8.4%) 



第18期期末 アンケート集計 第17期期末 アンケート集計 

2.当社に関する情報の入手手段  （複数回答）回答数13,011 

1.当社株の購入材料  （複数回答）回答数16,603     1.当社株の購入材料  （複数回答）回答数17,536     

2.当社に関する情報の入手手段  （複数回答）回答数13,507 

企業イメージ 

トップの経営戦略 

業績・成長性 

財務・安定性 

商品・サービス 

配当利回り 

株主優待 

その他 

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000

3,878名(22.1%) 

371名(2.1%) 

1,825名(10.4%) 

1,257名(7.2%) 

1,793名(10.2%) 

1,412名(8.1%) 

6,592名(37.6%) 

408名(2.3%) 

四季報・会社情報 

グッドモーニング通信 

新聞・雑誌 

証券会社 

インターネット（当社HP) 

友人・知人 

その他 

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

 

4,027名(29.8%) 
 

1,630名(12.1%) 
 

2,007名(14.9%) 
 

1,421名(10.5%) 
 

3,259名(24.1%) 
 

455名(3.4%) 
 

708名(5.2%) 
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3.当社IRへの要望（複数回答）11,159 

4.当社株の今後の方針について（複数回答）回答数9,296 

3.当社IRへの要望（複数回答）11,484 

4.当社株の今後の方針について（複数回答）回答数9,515 

グッドモーニング通信の充実 

ホームページの充実 

株主総会の充実 

株主懇談会の実施 

会社説明会の充実 

刊行物の充実 

IR情報のメール配信 

その他 

0 1000 2000 3000 4000 5000

3,127名(27.2%) 

4,313名(37.6%) 

542名(4.7%) 

587名(5.1%) 

641名(5.6%) 

866名(7.5%) 

732名(6.4%) 

676名(5.9%) 

買い増し 

長期保有 

短期売買 

売却（売却済） 

未定 

0 2000 4000 6000 8000 10000

333名(3.5%) 

 

7,758名(81.5%) 

 

81名(0.9%) 

 

174名(1.8%) 

 

1,169名(12.3%) 
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5.当社への今後の期待（複数回答）回答数16,094 

6.グッドモーニング通信の興味項目（複数回答）回答数16,894 

5.当社への今後の期待（複数回答）回答数16,410 

6.グッドモーニング通信の興味項目（複数回答）回答数16,129 

利益成長 

株主還元 

ブランド力 

商品開発 

社会貢献 

その他 

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000

3,712名(22.6%) 
 

6,002名(36.6%) 
 

1,902名(11.6%) 
 

3,605名(22.0%) 
 

1,096名(6.7%) 
 

93名(0.6%) 

社長インタビュー 

グループ戦略 

新商品 

社会・環境活動 

広告・広報活動 

業績の報告 

セグメント別概況 

株式状況 

アンケート結果 

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

2,098名(13.0%) 

2,258名(14.0%) 

5,377名(33.3%) 

1,163名(7.2%) 

588名(3.6%) 

2,387名(14.8%) 

615名(3.8%) 

1,082名(6.7%) 

561名(3.5%) 

トピックス 

社長インタビュー 

グループ戦略 

新商品 

社会・環境活動 

広告・広報活動 

業績の報告 

セグメント別概況 

株式状況 

アンケート結果 

株主優待 

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1,691名(男426・女241・無1024)(10.0%) 
1,836名(男485・女270・無1081)(10.9%) 
1,558名(男476・女194・無888)(9.2%) 
3,883名(男1047・女648・無2188)(23.0%) 
730名(男211・女113・無406)(4.3%) 
354名(男116・女63・無175)(2.1%) 
1,727名(男481・女228・無1018)(10.2%) 
359名(男136・女47・無176)(2.1%) 
671名(男213・女116・無342)(4.0%) 
360名(男100・女83・無177)(2.1%) 
3,725名(男1025・女627・無2073)(22.0%) 
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７．「ご意見・ご感想」の集計結果 
 
【第18期期末】記入者：2,222名(10,480名中/無記入：8,258名) 記入率：21.2％ 
 

【第17期期末】記入者：2,584名(10,357名中/無記入：7,774名) 記入率：24.9％(男性707名、女性455名、性別無記入1,421名) 

  合計 構成比 

20～30代 218 2.1% 

40代 380 3.6% 

50代 407 3.9% 

60代 482 4.6% 

70代以上 705 6.7% 

無記入 30 0.3% 

合計 2,222 21.2% 

  20～30代 40代 50代 60代 70代以上 無記入 合計 構成比 

経営・事業関連 30 60 86 100 165 1 442 19.9% 

株価関連 3 8 10 22 47 0 90 4.1% 

商品・サービス関連 36 68 78 101 133 8 424 19.1% 

配当・優待関連 97 164 158 175 220 12 826 37.2% 

IR・本誌・その他 52 80 75 84 140 9 440 19.8% 

合計 218 380 407 482 705 30 2,222 100.0% 

0 200 400 600 800 1000

経営・事業関連 

株価関連 

商品・サービス関連 

配当・優待関連 

IR・本誌・その他 

■内容別 
20~30代 40代 50代 60代 70代以上 無記入 

442名(4.2%) 
 

90名(0.9%) 
 

424名(7.5%) 
 

826名(6.4%) 
 

440名(5.9%) 


